PARTI DI RICAMBIO SUPPORTI

SUPPORT SPARE PARTS

CODICE
CODE

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

S$G020001010C1

Supporto per Astina (pack 50)
Support for Short Rod (pack 50)
A=40mm B=146,3mm C=50,1mm D=17,6mm
E=6mm F=7,8mm G=M10 H=44,9mm [=66,2mm

SG020001010/AC1

Supporto per Astina Tipo Corto (pack 50)
Low Support for Short Rod (pack 50)

A=40,2mm B=119,7mm C=50,1mm D=17,6mm
E=6mm F=7,8mm G=M10 H=44,9mm 1=66,2mm

SG020001030C1

Supporto Universale per Astina (pack 100)
Universal Rod Support (pack 100)
A=40,2mm B=82,5mm C=50,3mm D=20,5mm E=18mm
F=6mm G=42,3 H=8,5mm |I=M10 L=45mm M=58,5mm

SG101964

Supporto 50-120 x Profilo 45

Support 50-120 for Profile 45
A=120mm B=50mm C=17,5mm D=6mm E=8,5mm
F=13,5mm G=M10 H=45mm |=66mm L=8mm M=45mm

SG102140/N

Supporto 50-72 per Asta

Support 50-72 for Rod
A=50mm B=8mm C=23mm D=6mm E=40,3 mm
F=72mm G=50 H=D10,5mm |=D8,5mm L=8mm M=3mm

$G020001010/C

Supporto Disassato

Misaligned Support
A=40mm B=134mm C=50,5mm D=17,3mm E=24mm
F=5,5mm G=7,5mm H=M10 1=43,8mm L=61mm

S$G020001008/C

Supplemento Supporto
Additional Support
A=80mm B=44,5mm C=M10mm
D=132mm E=13mm

S$G020025001C0

Supporto Registrabile 3 pz 90-2M10
Adjustable Support in 3 pcs 90-2M10
(PACK 50)

A=M10 B=91mm C=203mm D=58mm E=M10
F=M10 G=40,5mm H=50mm 1=9mm

SG020001008/ACO

Supporto Registrabile in 3 pz Tipo Corto
Small Adjustable Support in 3 Pieces

(pack 50pcs)
A=40mm B=-146,233mm B=146,233mm C=91mm
D=44,8mm E=8,7mm F=M10

S$G020019001C0

Supporto Registrabile con Asta "L" 120-3 M10
Adjustable Support with Rod "L" 120 -3 M10

A=50mm B=10mm C=116mm D=186mm

SG020001009C0

ZAMPINA QUADRA (pack50)
SQUARE FOOT SUPPORT (pack 50)
A=70,5mm B=38,8mm C=7,5mm D=M10
E=40,5mm F=172-250mm

SG020001031

Blocchetto per Zampina Quadra
Square Foot Block
A=38mm B=D10,3mm C=38,1mm D=20,4mm E=10,1 mm
F=41,5mm G=56,2mm |=64mm L=75,5mm M=32,8mm

SG160007001

Supporto con Asta e Prolunga 193

Support with Rod and Extension 193
A=50mm B=193mm C=21mm D=239mm

| eiale AVl Ll et

SERVIZI GENERALI DUE S.r.l.
Sede Oper.va: Via dell'Artigianato 26 — 41043 Formigine (MO) — Italy / Tel. +39 059 5750349 Fax +39 059 5770448

Cell. +39 335 8130606 / E.mail: info@servizigeneralidue.com sito: www.servizigeneralidue.com

SERVIZI GENERALI DUE S.r.l.



SG02002001C1

Asta Portaquadro 10X10 Comp.TS10 (pack250)
Panel 10X10 Holder Rod TS10 (pack 250)
A=40mm B=122,5mm C=9,8mm D=10,3mm E=10,4mm

F=222,3mm G=10,5mm H=39,6mm

SG02002008

Asta Portaquadro 10X12 Comp.TS10 (pack500)

Panel 10X12 Holder Rod TS10 (pack 500)
A=40mm B=122,5mm C=9,8mm D=12,1mm E=10,4mm
F=222,3mm G=10,5mm H=39,6mm

SG020002010C0

Asta Portaquadro 10X10 Comp.TE10 (pack100)
Panel 10X10 Holder Rod TE10 (pack 100)
A=40mm B=122,5mm C=9,8mm D=10,3mm E=10,4mm
F=220,3mm G=10,5mm H=39,6mm

SG020002010C1

Asta Portaquadro 10X10 Comp.TE10 (pack250)
Panel 10X10 Holder Rod TE10 (pack 250)
A=40mm B=122,5mm C=9,8mm D=10,3mm E=10,4mm
F=220,3mm G=10,5mm H=39,6mm

SG020002007C0O

Astina Porta Quadretto Piccola (pack100)
Little Panel Holder Rod (pack 100)

A=20,5mm B=10,3mm C=79,5mm D=11mm E=40mm
F=30,2mm G=10,5mm H=127,2mm |=10,1mm

S$G020002003C0

Asta Porta Dado (pack100) A

@
Nut Holder Rod (pack 100) oo :
A=41,6mm B=120mm C=9,8mm D=203,2mm

E=10,4mm F=39,6mm

SG020002009

=)
=

Asta Porta Dado 203-M10-57 A

A=57mm B=120mm C=9,8mm D=203mm o
E=10,4mm F=41,7mm

SG020002009C0

Asta Porta Dado 203-M10-57 (pack100)

Nut Holder Rod 203-M10-57 (pack 100)
A=57mm B=120mm C=9,8mm D=203mm
E=10,4mm F=41,7mm

Nut Holder Rod 203-M10-57 U
!

P
1]

S$G020002002C0

Asta a Gola Tonda (pack100)
Round Grooved Rod (pack 100)

A=25,1mm B=120mm C=9,8mm D=17,3mm
E=203,6mm F=10,5mm G=39,6mm

SG101709

Quadretto Astina Piccola
Block for Slots

A=40mm B=30mm C=12,5mm D=15,5mm
E=5mm F=D10,5mm G=10,2mm H=10mm

SG020003001/A

Blocchetto x Asole mm10 Foro 12,5

Block for Slots 10mm H.12,5 R c
A=42,3mm B=42mm C=14,5mm E=12,5mm 1

SG020003003/A

Blocco x Asole mm10 Foro 10,5 (pack 500) I ][i][ T
Block for Slots 10mm H.10,5 (pack 500) o [E&HS ;
A=42,3mm B=40mm C=14,5mm E=10,5mm [T DI:*

SG020003001/A

Blocco x Asole mm10 Foro 10,5 (pack 100)

Block for Slots 10mm H.10,5 (pack 100)
A=42,3mm B=40mm C=14,5mm E=10,5mm

SG020003001

Blocchetto x Asole mm 12 Foro 10,5 A
Block for Slots 12 mm H.10,5
A=42,3mm B=40mm C=15,3mm T

D=D10,9mm E=12,1mm |

SG020003004

Block for Slots 12 mm H.12,5
A=42,5mm B=42,5mm C=14,7mm
D=D12,1mm E=12mm

Blocchetto x Asole mm 12 Foro 12,5 o - _El)_
T
l
|

SG020003002C0

Blocco x Asole mm 15 Foro 10,5 (pack 500)

Block for Slots 15 mm H.10,5 (pack 500)
A=42,5mm B=42,5mm C=14,7mm - o)
D=D12,1mm E=12mm [ 1[I

SG020003002C1

I
Blocco x Asole mm 15 foro 10,5 (pack 100) LR EIO=IE
Block for Slots 15 mm H.10,5 (pack 100) [ ]H
A=42,5mm B=42,5mm C=14,7mm
D=D12,1mm E=12mm

SG020003006

Blocchetto x Asole mm 10 Sede ES.17
Block for Slots 10 mm H.17 A

A=42,3mm B=40,3mm C=17mm D=14,7mm
E=10,1mm F=10,4mm G=3,6mm

SG020003006C0

Blocchetto x Asole mm 10 Sede ES.17
Block for Slots 10 mm H.17 o - -0

(pack 500)

SG020003006C1

Blocchetto x Asole mm 10 Sede ES.17 ' ;
Block for Slots 10 mm H.17
(pack 100)

SERVIZI GENERALI DUE S.r.l.
Sede Oper.va: Via dell'Artigianato 26 — 41043 Formigine (MO) — Italy / Tel. +39 059 5750349 Fax +39 059 5770448

Cell. +39 335 8130606 / E.mail: info@servizigeneralidue.com sito: www.servizigeneralidue.com

SERVIZI GENERALI DUE S.r.l.



Blocchetto x Asole mm 10 Sede D.23
Block for Slots 10 mm H.23
$G020003005 A=42,3mm B=40,3mm C=14,7mm D=10,1mm
E=10,4mm F=23mm G=3,6mm
Blocchetto x Asole mm 10 Sede D.23
SG020003005C0 Block for Slots 10 mm H.23
(pack 500)
Blocchetto x Asole mm 10 Sede D.23
SG020003005C1 Block for Slots 10 mm H.23
(pack 100)
Blocchetto 40-40-10-TS10 x Astina

SG020002001/B Rod Block 40-40-10 (TS10)
A=41mm B=39,6mm C=10,4mm D=28mm E=21,9mm
F11lmm G=2mm H=13mm
Blocchetto 40-40-10 (TE10) x Asta

SG102061 Rod Block 40-40-10 (TE10)
A=41mm B=39,6mm C=10,4mm D=28mm E=21,9mm
F11lmm G=2mm H=13mm

Prolunga 93 x Trafilato 10-15
Extension 93 for Profile 10-15

SG020011001
A=93mm B=41mm C=20mm D=21mm E=15mm
F=30,5 G=13mm H=7,5mm |I=32mm L=20,5mm
Prolunga 193 x Trafilato 10-15
Extension 193 for Profile 10-15
SG020011002

A=193mm B=41mm C=20mm D=21mm E=15mm
F=30,5 G=13mm H=7,5mm |=32mm L=20,5mm

Supporto C/Asta "L" + Staffa 40 (Bloccaggio
Frontale) + Manopola + Vite TE M10x20
SG160005200C0 Support W/ "L" Rod + Bracket40 (Frontal Locking) i

+ Knob + Screw M10x20 :
H=1257 250 mm 4
Supporto C/Asta "L" + Staffa 40- 160 (Bloccaggio
Frontale) + Manopola + Vite
TE M10x20
SG160005001C0 Support W/ "L" Rod + Bracket 40-160 (Frontal

Locking) + Knob + Screw M10x20
H=1257 250 mm

Kit Squadretta 50-72 + Astina Corta
SG020001056/N Kit Support 50-72 + Short Rod

H=801 150 mm

Supporto x Asta C/Asta Porta Dado
203-M10-57 Montata
SG020001055 Kit Complete Support W/Nut Holde Rod
203-M10-57
H=14271 267 mm

Supporto Universale C/Asta Porta Dado
203-M10-57 Montata
SG020001054 Kit Universal Support With Nut Holder Rod
203-M10-57
H=1007 238 mm

Supporto TIPO Corto C/Asta Profilo
10-10-TE10

Kit Short Support with Rod Section
SG020001053 10-10-TE10

H=1147 267 mm
Supporto C/Asta Profilo 10-10-TS10
SG020001012 Kit Support with Rod Section 10-10- TS10
H=128 7 267 mm
Supporto C/Asta Profilo 10-10-TE10
SG020001052 Kit Support with Rod Section 10-10- TE10
H=128 1 267 mm

Supporto con Asta Porta Quadretto
220-10-15 Completo
SG020001012/C Kit Support W/Nut holde R Rod 220-10-15

H=1281 267 mm

SERVIZI GENERALI DUE S.r.l.

Sede Oper.va: Via dell'Artigianato 26 — 41043 Formigine (MO) — Italy / Tel. +39 059 5750349 Fax +39 059 5770448
Cell. +39 335 8130606 / E.mail: info@servizigeneralidue.com sito: www.servizigeneralidue.com

SERVIZI GENERALI DUE S.r.l.



SG020001011

Supporto Reg. C/Astina Porta Dado Completo
Complete Adjustable Support W/Nut
Holder Rod (kit)

H=1427 267 mm

SG090003001C0

Graffone 164-70-M10 Interasse 120

Center to Center Clip 120 164-70-M10
A=164mm B=70mm C=120mm D=61mm E=M10mm

F=17,8mm G=32,2mm H=54,7mm (pack 20)

SG090003001C1

Graffone 164-70-M10 Interasse 120)

Center to Center Clip 120 164-70-M10
A=164mm B=70mm C=120mm D=61mm E=M10mm
F=17,8mm G=32,2mm H=54,7mm (pack 500)

SG090003002C0

Graffone 164-70-M12 Interasse 120

Center to Center Clip 120 164-70-M12
A=164mm B=70mm C=120mm D=61mm E=M12mm
F=17,8mm G=32,2mm H=54,7mm (pack 20)

SG090003002C1

Graffone 164-70-M12 Interasse 120

Center to Center Clip 120 164-70-M12
A=164mm B=70mm C=120mm D=61mm E=M12mm
F=17,8mm G=32,2mm H=54,7mm (pack 500)

0nn

©

SG090001002

Graffone Interasse 105 M10

Center to Center Clip 105 M10
A=65mm B=62,2mm C=154,5mm D=105mm
E=59,9mm F=32,2mm G=M10

SG090001004

Graffone Interasse 105 M12

Center to Center Clip 105 M12
A=65mm B=62,2mm C=154,5mm D=105mm
E=59,9mm F=32,2mm G=M12

SG090001005

Distanziale per graffone
Spacer for Clip

A=164,3mm B=53,3mm C=D16mm
D=118,4mm E=45,6mm

SG090002003C0

Graffone con Supporto Autoallineante
completo (MY04) (pack 10)
Clip with Self Aligned Line Support (MY04)
(pack 10)

A=32mm B=70mm C=120mm D=17mm E=140mm
F=57,2mm G=M10 H=57mm I=71mm L=76mm

SG090002002

Tensionatore cinghie
Belt Stretcher

A=M16 B=56mm C=69mm D=82mm E=47,5mm
F=44mm G=17mm H=M12

S$G020001058C0

Semigraffone Unico L=68 M10

Unique Half Clip L=68 M10
A=55,5mm B=15mm C=10mm D=30,5mm E=29mm
F=69mm G=M10 H=45mm |=24mm L=68mm

SG020001059C0

Semigraffone Unico L=68 M12

Unique Half Clip L=68 M12
A=55,5mm B=15mm C=10mm D=30,5mm E=29mm
F=69mm G=M10 H=45mm |=24mm L=68mm

S$G020001020

Morsetto di Fissaggio con Perno
Locking Clamp with Pin

A=89,2mm B=36,7mm C=125,9mm D=13,3mm E=9,2mm
F=M10 G=58,2mm H=64mm |=D17,1mm L=38,7mm

SG020001025C1

Morsetto di Fissaggio senza Perno (pack100)
Locking Clamp without Pin (100pcs)

A=58mm B=M10 C=35,3mm D=12,2mm
E=9,3mm F=53,5mm G=39,5mm

SG020001026C1

Morsetto di Fissaggio S/Perno a 3 Fori (pack100)
Locking Clamp W/O Pin W/3 Holes(100pcs)
A=58mm B=M10 C=35,3mm D=12,2mm
E=9,3mm F=53,5mm G=39,5mm

N [ RN
o

—
)
-

SG020001018/B

Morsetto in Ferro Zincato
Steel Clamp

A=14mm B=22mm C=8mm D=M6émm E=20mm

SERVIZI GENERALI DUE S.r.l.

Sede Oper.va: Via dell'Artigianato 26 — 41043 Formigine (MO) — Italy / Tel. +39 059 5750349 Fax +39 059 5770448

Cell. +39 335 8130606 / E.mail: info@servizigeneralidue.com sito: www.servizigeneralidue.com

SERVIZI GENERALI DUE S.r.l.




SG050001005C0

Staffa Portalama mm 40 Registrabile
Blade Holder Bracket 40 mm Adjustable
(100pcs)

A=49mm B=38,2mm C=1,8mm D=10,1mm E=81,4mm
F=68mm G=115,3mm H=10,4mm |=39mm L= --

SG050001009C0

Staffa Portalama 40-130 Registrabile
Blade Holder Bracket 40-130 mm Adjust.
(100pcs)

A= -- B=38,2mm C=2,5mm D=11mm E=80mm
F=130mm G=14,5mm H=11mm |I=39mm L= 87

S$G050001010C0

Staffa Portalama 40-160 Registrabile
Blade Holder Bracket 40-160 mm Adjust.
(100pcs)

A=48mm B=38,2mm C=2,5mm D=11mm E=80mm
F=160mm G=15,5mm H=11mm |I=39mm L= 116

SG050001011C0O

Staffa Portalama 40-180 Registrabile
Blade Holder Bracket 40-180 mm Adjust.
(100pcs)

A=48mm B=38,2mm C=2,5mm D=11mm E=80mm
F=180mm G=15,5mm H=11mm |I=39mm L= 136

SG050001002C0

Staffa Portalama mm40 L=160 Frontale
Blade Holder 40 mm L=160 Frontal

(pack 100)
A=54,5mm B=1,3mm C=10° D=8,8mm E=14,5mm
F=84,7mm G=126,5mm H=160mm |=11,1mm

SG050001004C0

Staffa Portalama mm 40 Frontale (pack100)
Frontal Blade Holder 40 mm (pack 100)
A=53,6mm B=1,3mm C=10° D=11,6mm E=84,5mm

F=87,7mm G=133mm H=11,2mm |=11,1mm

SG050001003C0

Staffa Portalama mm 40 S/Asola (pack100)
Blade Holder Bracket 40 mm W/O Slot
(pack 100)

A=49,7mm B=39,5mm C=1,8mm
D=80,8mm E=31,4mm F=43,6mm

SG050001003/BCO

Staffa Portalama mm 40 S/Asola
Registrabile (pack100)

Blade Holder Bracket mm 40 W/O Slot i
Adjustable (pack100)
A=49,3mm B=38,7mm C=3mm
D=81mm E=30,6mm F=44,5mm

SG050001003/ACO

Staffa Portalama mm 40 S/Asola tipo
Registrabile - Rialzato (pack100)
Blade Holder Bracket mm 40 W/O Slot i
Adjustable - Raised (pack 100)
A=49,3mm B=38,7mm C=3mm
D=61,1mm E=81mm F=30,6mm G=44,5mm

SG020001057C0

Supporto Universale di Fissaggio
Universal Fastening Support
(pack 100)

A=42mm B=28mm C=23mm
D=13mm E=5mm F=10°

SG020004001C0

Supporto Porta Reggetta Universale (pack300)
Universal Blade Carrier Support (pack300)

A=28mm B=23mm C=12mm D=5mm E=11mm
F=10mm G=50mm H=40mm I=D8,5mm

SG190002001C0

Kit Supporto Porta Reggetta Universale + MAnopola
D.35 (pack100)
Kit Universal Blade Carrier + Knob D.35
(pack 100)
A=D35,5mm B=32mm C=30mm D=45,5mm E=M8

SG050011001

Staffa a Doppia Regolazione
Bracket W/Double Adjustment
A=47mm B=18,5mm C=180mm D=0°-15°-30° E=52mm
F=10,5mm G=116,5mm H=200mm |=160mm

SG020010001

Supporto Verticale 10-30 con N.C.R.
Vertical Support 10-30 with "N.C.R
A=113,5mm B=68,5mm C=129mm D=11,5mm
E=6mm F=5mm G=17,5mm H=26mm [=48mm
J=160mm K=10,5mm L=23mm M=40mm

SERVIZI GENERALI DUE S.r.l.
Sede Oper.va: Via dell'Artigianato 26 — 41043 Formigine (MO) — Italy / Tel. +39 059 5750349 Fax +39 059 5770448

Cell. +39 335 8130606 / E.mail: info@servizigeneralidue.com sito: www.servizigeneralidue.com

SERVIZI GENERALI DUE S.r.l.



SG020009001

Supporto Laterale 10-30 con N.C.R.

Lateral Support 10-30 with N.C.R.
A=100mm B=11,5mm C=6mm D=61mm
E=17,5mm F=26mm G=48mm H=5mm I=111mm J=160mm
K=10,5mm L=23mm M=40mm

SG102169

Blocchetto Profili T/L
Block with T/L Section

A=49,3mm B=38,7mm C=3mm
D=81mm E=30,6mm F=44,5mm

SG501501

Manopola Morsetto Blocc.
Knob for Block with T/L Section

A=99,5mm B=17mm C=D30mm
D=41,5mm E=D10,4mm F=D23,7mm

SG050002001

Slitta di Regolazione
Adjustment Slide

SG050002002

Slitta di Regolazione con Staffa
Adjustment Slide W/Bracket

SG050042001

Kit Morsetto Doppia Utenza per Profill
Double Clamp For Sections
A=113mm B=37mm C=29mm D=25,5mm
E=M10 F=30mm G=115mm H=D50mm [=35mm
L=15mm M=10mm N=23mm

S$G1600010310

Assieme Supporti TIPO 1 L310 (Tel.420)

Support Group TYPE 1 L310 (Frame 420)
A=310mm B=230mm C=420mm D=300mm E=140-280mm

S$G1600010390

Assieme Supporti TIPO 1 L390 (TeL.500)

Support Group TYPE 1 L390 (Frame 500)
A=390mm B=310mm C=500mm D=380mm E=140-280mm

S$G1600010490

Assieme Supporti Tipo 1 L490 (Tel.600)

Support Group TYPE 1 L490 (Frame 600)
A=490mm B=410mm C=600mm D=480mm E=140-280mm

SG1600010590

Assieme Supporti TIPO 1 L590 (tel.700)

Support Group TYPE 1 L590 (Frame 700)
A=590mm B=510mm C=700mm D=580mm E=140-280mm

S$G1600010690

Assieme Supporti TIPO 1 L690 (Tel.800)

SupporT Group TYPE 1 L690 (Frame 800)
A=690mm B=610mm C=800mm D=680mm E=140-280mm

S$G1600020420

Assieme Supporti TIPO 2 L420 (Tel.420)

Support Group TYPE 2 L420 (Frame 420)
A=336-420mm B=300mm C=420mm D=162-302mm

S$G1600020500

Assieme Supporti TIPO 2 L500 (tel.500)

SupporT Group TYPE 2 L500 (Frame 500)
A=416-500mm B=380mm C=500mm D=162-302mm

S$G1600020600

Assieme Supporti TIPO 2 L600 (tel.600)

Support Group TYPE 2 L600 (Frame 600)
A=516-600mm B=480mm C=600mm D=162-302mm

SG1600020700

Assieme Supporti TIPO 2 L700 (tel.700)

Support Group TYPE 2 L700 (Frame 700)
A=616-700mm B=580mm C=700mm D=162-302mm

SG1600020800

Assieme Supporti TIPO 2 L800 (Tel.800)

Support Group TYPE 2 L800 (Frame 800)
A=716-800mm B=680mm C=800mm D=162-302mm

SG1600030620

Assieme Supporti TIPO 3 L620 (Tel.420)

Support Group TYPE 3 L620 (Frame 420)
A=368-620mm B=300mm C=420mm D=162-302mm

SG1600030700

Assieme Supporti TIPO 3 L700 (tel.500)

SupporT Group TYPE 3 L700 (Frame 500)
A=448-700mm B=380mm C=500mm D=162-302mm

SG1600030800

Assieme Supporti TIPO 3 L800 (tel.600)

Support Group TYPE 3 L800 (Frame 600)
A=548-800mm B=480mm C=600mm D=162-302mm

SERVIZI GENERALI DUE S.r.l.
Sede Oper.va: Via dell'Artigianato 26 — 41043 Formigine (MO) — Italy / Tel. +39 059 5750349 Fax +39 059 5770448

Cell. +39 335 8130606 / E.mail: info@servizigeneralidue.com sito: www.servizigeneralidue.com

SERVIZI GENERALI DUE S.r.l.



